

# 当进球变成一种煎熬

## 奥预赛中国女足2:0艰难战胜泰国

星报综合消息 昨晚,中国女足终于取得了伦敦奥运会预选赛亚洲区的首场胜利。因为这场胜利,中国队也留有了进军伦敦的希望。而0:2输球的泰国队,以及昨日2:3负于朝鲜的韩国队,已经提前无缘伦敦。

面对6支球队中实力最弱的泰国队,中国女足并没能让球迷们放心。直到第39分钟,泰国门将送出大礼,开门球直接将球交给了尤佳,尤佳单刀推射远角得分。这粒奥预赛中国队的

首粒进球,也成为了比赛的转折点。下半场,志在扩大比分,多赢净胜球的中国队,却依然找不到进球的好办法。一直僵持到第80分钟,马君助攻徐媛头球破门。凭借着2:0击败泰国,中国队的积分攀升到了第三位。但中国队接下来要面对的日本队和澳大利亚队,都是实力非常强大的对手,届时中国队的进攻压力将更大,因为对于中国队而言,平局就意味着失败。



### 拼抢要从中前场开始

本报记者 张华玮

一场胜利,带来的并不是喜悦。两场交了白卷,一场并不漂亮的胜利,中国女足的表现无法让人满意。还剩下两个对手,澳大利亚和日本,以中国女足这样的状态,进军伦敦几无希望。

许多人把问题归罪于中国女足“锋无力”,实则不然。虽然近年来,世界女足比赛水平有了很大提高。但是在水平相当的对手中,技战术并不是比赛的关键所在。当像泰国这样相对较弱的对手,摆出以防为主的姿态,即便进攻犀利如日本,也很难占到便宜,仅仅是在对手体力不支的情况下才连续进球。中国队的本场胜利,也主要是依靠对手的失误。

中国队的问题,出在中前场。在离对手球门越近的地方,给对手施加压力,就越容易逼迫对手犯错。而中国队,常常把防守带回自己的禁区前沿。事实上,在韩端、马晓旭受伤的情况下,尤佳、徐媛两名小将还是很有特点的,徐媛意识和技术不错,尤佳则很有冲击力。但中场脱节,缺乏控制,就无法给前锋形成有力支持。

后面的两个对手都很强,想防是防不下来的。而且,平局对中国队的意义并不大,抢控中场是比赛的关键。没有什么好犹豫的,在哪里丢球,就地围抢,中国女足到了必须拼的时候!



# 李娜走了,彭帅没能hold住!

张华玮 整理

北京时间9月4日,2011年美国网球公开赛继续进行。在女单第四轮的焦点大战中,13号种子彭帅尽管一度化解了赛末点,但是第二盘抢七中挥霍了4个盘点后,最终以4:6/6:7(6)不敌克星佩内塔,无缘创造个人大满贯最佳战绩,至此,中国金花在美国网中全军覆没。

## 彭帅赛后眼眶泛红

比赛结束后,彭帅一瘸一拐地走进新闻采访室,还在揉着自己泛红的眼睛,显得特别让人心疼。对于第二盘在抢7局,以6:2领先却没能把握住4个盘点,彭帅坦言自己很遗憾,“不过比赛就是这样,输了就是输了,自己只能继续向前看。”

“刚上去的时候特别紧张,特别想攻,”谈及比赛,彭帅坦言自己确实是有不小的心理负担,“因为真的很想赢。”由于受到左膝伤势影响,她从开场发球就显得非常吃力,球速上不去,很多时候给了佩内塔直接抢攻的机会,所以比分一直落后。对于本次比赛的收获,她表示:“因为也是第一次在网打入了16强,输了以后就会更加努力,我会继续加强发球与体能训练,包括场上很多东西我都还需要提高。”

## 彭帅屡获突破未来仍可期

尽管彭帅延续了本赛季的稳定表现,打进了个人首个美网16强。但在面对佩内塔时多次错失关键分,无奈地以两盘告负,彭帅错失再进一步的机会。已经稳定在世界前15的彭帅依然缺少大满贯的代表作,特别是第二盘抢七连续错失盘点,带泪离场的彭帅实在心怀太多遗憾。

本赛季彭帅如同脱胎换骨一般,成为中国金花军团在巡回赛的主力成员。她本赛季在四大满贯上都保持着稳定的表现,澳网、温网以及美网均打进了16强。虽然在法网最终因伤退赛,但依旧打进了第三轮。彭帅在其他巡回赛上一样保持着稳定战绩,也让她的世界排名一直稳步前进,并在美网前来到前15的位置。毫无疑问,彭帅本赛季的整体技、战术素养进步显著。但其处理关键分能力不足,制约了其再进一步。25岁的彭帅,只要坚持训练,就有创造辉煌的机会。



## 纳达尔晋级16强不轻松

星报讯(宋虎) 9月4日晚,2011年美国网球公开赛继续进行。在一场男单焦点战中,卫冕冠军纳达尔首盘化解发球胜盘局后,以7:6(5)/6:1/7:5力克阿根廷名将纳尔班迪安,成功晋级16强。西班牙球王在下轮对手将是卢森堡大炮穆勒,后者6:1/6:4/6:4横扫了俄罗斯老将库尼岑。

## 穆雷三盘横扫晋级16强

星报讯(新文) 9月5日,2011年美国网球公开赛男单第三轮,赛会四号种子穆雷迎来了西班牙美男菲·洛佩兹的挑战,他用了不到2小时,就以6:1/6:4/6:2轻松胜出,顺利晋级16强之中。此外伊斯内尔以7:6(11)/6:4/6:4击败了同胞博格莫洛夫。

## 兹娃携手斯托瑟晋级女单8强

星报讯(幸文) 9月5日,2011年美国网球公开赛女单第四轮,9号种子澳洲猛女斯托瑟数度浪费赛点后,以6:2/6:7(15)/6:3击退了俄罗斯人基里连科。在另一场比赛中,二号种子兹沃娜列娃以6:2/6:3击败了德国猛女利斯基,两位获胜的球员将在1/4决赛中直接对话。



## 合肥女手城运名列第七

星报讯(记者 江锐) 第七届全国城市运动会女子手球比赛前晚在南昌收兵,连云港队在决赛中以30:20击败上海闵行区队,获得冠军。合肥队最终名列第七。

女子手球比赛是本届城运会在东道主江西省开展的首项正式比赛。原本女子手球比赛定于9月16日开赛,但由于第十一届亚洲青年女子手球锦标赛将于9月14日在哈萨克斯坦揭幕,为了兼顾亚青赛和城运会,本届城运会女子手球比赛提前进行。合肥队和连云港队赛前都是夺冠大热门。但合肥队在首场负于乌鲁木齐队后,一溃千里。最后在10支参赛队中排名倒数第四,仅仅排在沈阳、香港和澳门前面。